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IMPORTANTE CRISTO 
Avorio magistralmente scolpito e inciso montato
su croce in diaspro rosso di Sicilia. 
Sicilia. Inizi del secolo XVIII. 
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1 OROLOGIO DA PARETE 
Legno ebanizzato con quadrante in alabastro 

(rotture sul quadrante). Fine secolo XIX Cm 48x48 
Prezzo base d’asta: 80,00 €

2 BAMBINELLO 
Cera con abiti in stoffa policroma inserito in campana di vetro 

soffiato (rotture). Sicilia. Secolo XIX. Cm H 30 
Prezzo base d’asta: 50,00 €

3 FIGURA DI RAGAZZA 
Placca ovale in porcellana policroma con cornice 

in legno intarsiato a motivi ornamentali. Secolo XIX. Cm 13x9 
(placca) e Cm 31x28 (cornice) 
Prezzo base d’asta: 50,00 €

4 VIOLINO 
Mancante di archetto e ponte. 

Custodia danneggiata. Secolo XX. 
Prezzo base d’asta: 80,00 €
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5 VETRATA DECORATA CON PUTTO SUONATORE 
Vetro piombato. Secolo XX. Cm 60x44 

Prezzo base d’asta: 100,00 €

6 SET DI POSATE 
Metallo dorato con custodia in legno. Secolo XX 

Prezzo base d’asta: 100,00 €

7 COPPIA DI CANDELABRI A SEI LUCI 
Antimonio dorato con decorazioni ornamentali. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm H 57 
Prezzo base d’asta: 120,00 €

8 LOTTO DI OTTO PIATTI 
Sette in maiolica e uno in terraglia (rotture e restauri). 

Cerreto. Secolo XVIII 
Prezzo base d’asta: 150,00 €
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9 GRANDE LUME A PETROLIO 
Ghisa. Decorato con putti alati e motivi ornamentali,nella parte 

centrale la figura di Atlante. Fine secolo XIX. Cm H 170 
Prezzo base d’asta: 120,00 €

10 MANIFESTO PUBBLICITARIO 
Stampa policroma su carta con cornice in legno intarsiato 

Inizi secolo XX. Cm 42x30 
Prezzo base d’asta: 50,00 €

11 SET DA CUCITO 
Metallo argentato con custodia in legno dipinto 
con scena di genere. Fine secolo XIX. Cm 14x10 

Prezzo base d’asta: 50,00 €

12 PICCOLO LAMPADARIO 
Vetro colorato con applicazioni in rame dorato (rotture). 

Fine secolo XIX. Cm H 30 
Prezzo base d’asta: 50,00 €
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13 LOTTO DI PIATTI 
Terraglia policroma. Inizi secolo XX 

Prezzo base d’asta: 120,00 €

14 LOTTO DI UN APPENDIABITI E DUE APPLIQUE 
Ferro battuto e dorato. Secolo XX. 

Cm 85x45 (appendiabiti) e Cm 44x26 (applique) 
Prezzo base d’asta: 100,00 €

15 FIGURE NEL BOSCO 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Secolo XX. Cm 40x30 
Prezzo base d’asta: 100,00 €

16 PAESAGGIO BOSCHIVO CON CASOLARI 
Dipinto ad olio su cartone. 

Secolo XX. Cm 45x30 
Prezzo base d’asta: 120,00 €



7
www.galleriasarno.it1^ TORNATA

17 GUIDO FERRONI (1888/1979) 
“Paesaggio con casolari” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice. Cm 35x50 
Prezzo base d’asta: 100,00 €

18 SCENE D’INTERNO CON FIGURE 
Coppia di stampe su carta con cornici in legno dorato. 

Cm 34x49 
Prezzo base d’asta: 400,00 €

19 CORNICE 
Legno scolpito e dorato a canna spaccata. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 66x82 
Prezzo base d’asta: 300,00 €

20 CORNICE 
Legno scolpito e dorato a canna spaccata. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 59,5 x 99,5 (misure interne) 
Prezzo base d’asta: 300,00 €
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21 CORNICE IN LEGNO 
Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 87x69,5 

Prezzo base d’asta: 200,00 €

22 SPECCHIERA 
Legno scolpito e dorato. Sicilia. 

Secolo XX. Cm 67x94,5 
Prezzo base d’asta: 300,00 €

23 GENTILDONNA CON CAPPELLO 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Secolo XIX. Cm 94x75 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

24 LA MIETITURA 
Stampa colorata su carta in cornice in legno dorato a vassoio 

(cornice non antica). Secolo XIX. Cm 64,5x50,5 
Prezzo base d’asta: 150,00 €
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25 CORNICE 
Legno scolpito e dorato con ricamo su stoffa (mancanze).  

Sicilia. Secolo XIX. Cm 44x53 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

26 SOGGETTI DI VARIO GENERE 
Tre disegni su carta con cornici in legno firmati Vinciguerra 

Prezzo base d’asta: 120,00 €

27 SPECCHIERA 
Legno dipinto a motivi floreali.
Sicilia. Secolo XIX. Cm 74x59 

Prezzo base d’asta: 120,00 €

28 LITOGRAFIA SU CARTA 
Firmata Guttuso. Cm 55x75 

Prezzo base d’asta: 100,00 €
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29 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“Natura morta” 

Dipinto ad olio su tela con cornice 
in legno dorato a vassoio. Cm 38x47 

Prezzo base d’asta: 100,00 €

30 PAESAGGIO CON FIGURE 
Stampa su carta in cornice in legno scolpito e dorato. 

Fine secolo XIX. Cm 17x15 
Prezzo base d’asta: 50,00 €

31 PAESAGGIO CON CASOLARE E FIGURE 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno inciso 

e dorato a vassoio. Secolo XIX. Cm 35x47 
Prezzo base d’asta: 100,00 €

32 LA SICILIA 
Grande stampa su carta con cornice in legno. 

Cm 89x127 
Prezzo base d’asta: 400,00 €
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33 CORNICE A VASSOIO 
Legno scolpito e dorato. Sicilia. Secolo XIX. Cm 62x88 

Prezzo base d’asta: 180,00 €

34 DUE VENTAGLI IN CORNICE OVALE 
Legno scolpito e dorato. Secolo XIX. Cm 94x78 (misure cornice) 

Prezzo base d’asta: 350,00 €

35 MULINO 
Stampa su carta con cornice in legno inciso 

e dorato a vassoio. Secolo XX. Cm 50x60 (luce) 
Prezzo base d’asta: 100,00 €

36 FIGURA DI NOBILUOMO 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Fine secolo XIX Cm 62,5x80 
Prezzo base d’asta: 200,00 €



12
www.galleriasarno.it1^ TORNATA

37 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII “La Madonna” 
Dipinto ad olio su tela in cornice 

a vassoio in legno dorato. Cm 33x25 
Prezzo base d’asta: 300,00 €

38 LOTTO DI QUATTRO RITRATTI 
Olio su tela. Tre dei quali siglati e datati.  

Secolo XIX.Cm 67x54 e Cm 80x68 
Prezzo base d’asta: 200,00 €

39 SPECCHIERA 
Legno scolpito e dorato a motivi ornamentali. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 68x51 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

40 CORNICE 
Legno scolpito e dorato (misure interne). 

Francia. Fine secolo XIX. Cm 45x71 
Prezzo base d’asta: 200,00 €
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41 GRANDE CORNICE A VASSOIO 
Legno scolpito e dorato inciso a motivi ornamentali. Sicilia. 

Secolo XIX. Cm 140x100 (misure interne) 
Prezzo base d’asta: 800,00 €

42 CORPO DI GUARDIA 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Firmato G. Toma 1874. Cm 43x60 
Prezzo base d’asta: 400,00 €

43 BRUNO CARUSO (1927/2018) “Costanza D’Aragona” 
Disegno a matita e acquerello su carta. Datato 1978. Opera 
già autenticata presso l’archivio “Bruno Caruso” Cm 30x21 

Prezzo base d’asta: 400,00 €

44 JEAN CALOGERO (1922/2001) 
“Volto di donna dentro paesaggio marino” 

Dipinto ad olio su tavola. Cm 35x26 
Prezzo base d’asta: 1.100,00 €



14
www.galleriasarno.it1^ TORNATA

45 JEAN CALOGERO (1922/2001) 
“Volto di donna con natura morta” 
Dipinto ad olio su tavola. Cm 35x26 

Prezzo base d’asta: 1.100,00 €

46 CASSETTONE A QUATTRO CASSETTI 
Piuma di mogano con piano in marmo bianco venato. 

Francia. Secolo XIX. Cm 110x56 H 105 
Prezzo base d’asta: 270,00 €

47 POLTRONA A POZZETTO 
Noce scolpito. Sicilia.  

Secolo XIX. Cm 64x53 H 75 
Prezzo base d’asta: 50,00 €

48 POLTRONA 
Legno scolpito. Sicilia. 

Fine secolo XIX. Cm 62x48 H 83 
Prezzo base d’asta: 50,00 €
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49 PICCOLA CONSOLLE 
Mogano intarsiato in bosso a motivi vegetali, piano in marmo 

bianco incassato. Sicilia. Secolo XX. Cm 32x58 H 73 
Prezzo base d’asta: 200,00 €

50 TAVOLO RETTANGOLARE ALLUNGABILE 
Noce con piedi e colonne scolpite (due allunghi compresi). 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 110x127 H 77 
Prezzo base d’asta: 100,00 €

51 VETRINA 
Pino pece con colonne laterali scolpite. 
Sicilia. Secolo XIX. Cm 135x52 H 220 

Prezzo base d’asta: 150,00 €

52 PICCOLA CONSOLLE 
Mogano con due cassetti nella parte centrale 

e piano in marmo incassato. Secolo XX. Cm 90x30 H 90 
Prezzo base d’asta: 80,00 €
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53 TAVOLINO 
Ferro battuto con piano in vetro. 

Secolo XX. Cm 45x85 H 48 
Prezzo base d’asta: 70,00 €

54 CASSETTONE A DUE CASSETTI 
Mogano intarsiato a motivi geometrici. 

Fine secolo XIX. Cm 132x60 H 82 
Prezzo base d’asta: 120,00 €

55 PARTICOLARE TAVOLINO 
Noce intarsiato sul piano con una scacchiera. 

Sicilia. Epoca Art Decò. Cm 75x50 H 75 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

56 COPPIA DI POLTRONE 
Secolo XX. Cm 70x75 H 80 

Prezzo base d’asta: 70,00 €
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57 CASSETTONE A TRE CASSETTI 
Palissandro con maniglie in bronzo dorato 

(mancante del marmo). Sicilia. Secolo XX. Cm 106x54 H 92 
Prezzo base d’asta: 500,00 €

58 CONSOLLE CON CASSETTO CENTRALE 
Mogano con applicazioni di rame dorato e piano in marmo 

bianco. Sicilia. Fine secolo XIX Cm 120x58 H 98 
Prezzo base d’asta: 500,00 €

59 COPPIA DI POLTRONE 
Legno scolpito e dorato. Francia. 

Secolo XIX. Cm 60x66 H 102 
Prezzo base d’asta: 300,00 €

60 TURIBOLO 
Argento inciso e sbalzato. Italia meridionale. 

Secolo XVIII. Cm H 30. Gr.693 
Prezzo base d’asta: 400,00 €
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61 ANFORA 
Antica maiolica decorata a motivi vegetali policromi su fondo 

crema (feliure e mancanze nella parte superiore). 
Caltagirone. Datata 1839. Cm H 48,5 

Prezzo base d’asta: 450,00 €

62 BUMMULO 
Antica maiolica decorata a motivi floreali policromi 

su fondo crema (feliure e restauri). Caltagirone. 
Secolo XIX. Cm H 44,5 

Prezzo base d’asta: 200,00 €

63 BUMMULO 
Antica maiolica decorata a motivi floreali in azzurro su fondo 

crema. Caltagirone, Datato 1884.Cm H 40 
Prezzo base d’asta: 300,00 €

64 GRANDE VASO 
Maiolica a fondo verde. 1960 Circa. Cm H 70 

Prezzo base d’asta: 150,00 €
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65 VASO 
Antica maiolica decorata sul davanti con figura maschile con 

arco (restauri alla base). Napoli. Secolo XIX. Cm H 30 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

66 GRANDE QUARTARARA A TRE ANSE 
Antica maiolica. Siglata DP e datata 1812. Cm H 70 

Prezzo base d’asta: 350,00 €

67 S. GIUSEPPE 
Scultura in legnodipinto su base in legno intarsiato in bosso a 

motivi floreali (mancante della mano destra e mancanze alla mano 
sinistra). Sicilia. Secolo XVIII (base del secolo XIX). Cm H 63 

Prezzo base d’asta: 400,00 €

68 CROCIFISSO 
Metallo argentato finemente inciso e sbalzato (lievi danni). 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 36x21 
Prezzo base d’asta: 150,00 €



20
www.galleriasarno.it1^ TORNATA

69 COPPIA ELEGANTI VASI IN OPALINE 
Decorati con volatili policromi su fondo turchese. 

Fine secolo XIX. Cm H 33,5 
Prezzo base d’asta: 300,00 €

70 CORNICE PORTA RELIQUIA 
Antico argento inciso e sbalzato. Sicilia. 

Secolo XIX. Cm 16x13 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

71 VINCENZO AURISICCHIO(1855/1926) 
“Figura di donna” 

Scultura in bronzo su base in marmo venato. 
Cm H 49 

Prezzo base d’asta: 150,00 €

72 CRISTO 
Avorio magistralmente scolpito su croce in legno ebanzzato con 

puntali in metallo dorato. Secolo XVIII (danni e mancanze). 
Cm 30x18 (Cristo); Cm 53x35 (croce) 

Prezzo base d’asta: 500,00 €
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73 COPPIA DI CANDELIERI 
Porcellana policroma con figure di gentiluomo e gentildonna. 

Francia. Fine secolo XIX. Cm H 27 
Prezzo base d’asta: 100,00 €

74 SCUOLA DI EMILIO SANCHEZ PERRIER (1855/1907) 
“Paesaggio lacustre con cigni” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno. Cm 40x75 
Prezzo base d’asta: 400,00 €

75 FERDINAND ROYBET (1840/1920) 
“Moschettieri all’ osteria” 

Coppia di dipinti ad olio su tela in cornici dorate. Cm 60x50 
Prezzo base d’asta: 1.400,00 €

76 SANT’ANTONIO 
Grande scultura in legno meccato e dorato. 

Secolo XVIII. Cm H 179 
Prezzo base d’asta: 1.000,00 €
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77 COPPIA DI CAPITELLI 
Legno scolpito e dorato. Sicilia. 

Secolo XX. Cm 40 H 40 
Prezzo base d’asta: 300,00 €

78 SCUOLA NAPOLETANA DELLA FINE DEL SECOLO XIX 
“Figura di popolana” 

Grande dipinto ad olio su tela (danni).Cm 70x112 
Prezzo base d’asta: 200,00 €

79 THEODORE LEVIGNE (1848/1912) 
“Gentiluomo e gentildonna” 

Coppia di dipinti ad olio su tela in cornici in legno scolpito e do-
rato (danni alle cornici). Cm 92x60 (uomo) e Cm 90x68 (donna) 

Prezzo base d’asta: 700,00 €

80 ANTONIO GUARINO (1882/1969) “Volto di ragazzo” 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 26,5x20 

Prezzo base d’asta: 400,00 €
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81 GUIDO FERRONI (1888/1979) “Natura morta di frutta” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice. Cm 35x37 

Prezzo base d’asta: 120,00 €

82 PAESAGGIO CON CASCATA 
Acquerello su carta in cornice in legno dorato a canna spacca-

ta. Secolo XIX. Cm 44x56 ( misure interne) 
e Cm 59x72 ( misure esterne) 

Prezzo base d’asta: 250,00 €

83 ESMERALDA E GREGORIO 
Stampa su carta in cornice in legno dorato a vassoio. 
Secolo XIX. Cm 45x57,5 (misure interne) e Cm 55x69 

Prezzo base d’asta: 250,00 €

84 BRUNO CARUSO (1927/2018) “Liv Ullman” 
Inchiostro su carta. Cm 17x19 
Prezzo base d’asta: 150,00 €
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85 BRUNO CARUSO (1927/2018) “Corradino di Svevia” 
Disegno su carta. Cm 11x20 

Prezzo base d’asta: 150,00 €

86 BRUNO CARUSO (1927/2018) “Lucia” 
Disegno a colori su carta. Cm 14,5x21 

Prezzo base d’asta: 150,00 €

87 GUERIDON 
Legno scolpito ed intarsiato. Sicilia. 

Fine secolo XIX. Cm H 85 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

88 COMODINO 
Noce. Sicilia. Epoca Luigi XVI. Cm 55x35 H 78 

Prezzo base d’asta: 800,00 €
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89 COMODINO DA CENTRO 
Piuma di mogano con marmo bianco incassato 

(mancante di un piede). Sicilia. Secolo XIX. Cm 45x45 H 87 
Prezzo base d’asta: 400,00 €

90 COPPA PANCHETTE 
Radica di noce. Sicilia. Epoca Art Decò. Cm 30x50 H 60 

Prezzo base d’asta: 450,00 €

91 POLTRONA DA RIPOSO 
Palissandro intarsiato in bosso a motivi ornamentali. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 51x62 H 96 
Prezzo base d’asta: 500,00 €

92 CASSETTONE A SEI CASSETTI 
Palissandro (mancante del marmo). 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 132x52 H 142 
Prezzo base d’asta: 200,00 €
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93 TAVOLO DA GIOCO 
Palissandro rio, scolpito a motivi ornamentali sui piedi. 

Francia. Secolo XIX. Cm 91x45 H 78 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

94 ETANGERE A QUATTRO RIPIANI 
Noce con quattro colonne laterali scolpite. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 118x 32,5 H 126 
Prezzo base d’asta: 200,00 €

95 SECRETAIRE 
Piuma di mogano con tre cassetti nella parte bassa ed uno nella 
parte alta. Calatoia a ribalta con cassetti vari all’interno (man-

cante del marmo). Fine secolo XIX. Cm 108x52 H 150 
Prezzo base d’asta: 250,00 €

96 PICCOLO CASSETTONE A TRE CASSETTI 
Palissandro (mancante del marmo). 

Secolo XX. Cm 100x49 H 86 
Prezzo base d’asta: 250,00 €
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97 SETTIMANILE 
Noce scolpito. Sicilia. 

Fine secolo XIX. Cm 98x39 H 126 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

98 PARTICOLARE FIORIERA 
Bronzo con putti ed animali fantastici. 

Fine secolo XIX. Cm 70x25 H 40 
Prezzo base d’asta: 500,00 €

99 COPPIA DI GRANDI VASI 
Ceramica dipinta con motivi vegetali a rilievo (rotture). 

Siglata e datata ‘84. Etichetta Cacciapuoti Napoli. Cm H 75 
Prezzo base d’asta: 300,00 €

100 CRISTO 
Antico avorio scolpito su croce in tartaruga di fiume 

con puntali in metallo inciso. Sicilia. Secolo XVIII. 
Cm 21x14 (Cristo) e Cm 55x32 (croce) 

Prezzo base d’asta: 400,00 €
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101 ANTONIO UGO (1870/1956) “Figura femminile” 
Rara scultura in bronzo a cera persa su colonna in marmo verde 

delle alpi. Firmata e datata ‘96. Fonderia Rutelli. Cm H 56 
(busto); Cm H 112 e d 25 Cm (Colonna) 

Prezzo base d’asta: 1.500,00 €

102 VASO SFERICO 
Antica maiolica decorata sul davanti con medaglione centrale 

raffigurante cavaliere a cavallo e sul retro frutti e motivi vegetali 
(grossa feliure nella parte bassa e restauri sul medaglione). 

Caltagirone. Inizi del secolo XVII. Cm H 27 
Prezzo base d’asta: 2.500,00 €

103 IMPORTANTE CRISTO 
Avorio magistralmente scolpito e inciso montato su croce in diaspro 

rosso di Sicilia. Base a svasare a più movimenti con inserti in diaspro e 
sagome in rame dorato. Sicilia. Inizi del secolo XVIII. Pezzo da collezione. 

Cm 20x25 (Cristo) e Cm 30x H 78 (Croce con base) 
Prezzo base d’asta: 3.500,00 €

104 GIOVANNI VARVARO (1888/1973) 
“Natura morta di fiori” 

Dipinto ad olio su tela. Cm 66x50 
Prezzo base d’asta: 500,00 €
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105 SCUOLA SICILIANA DELLA FINE DEL SECOLO XVIII 
“La Madonna del rosario con San Domenico e Santa Rita” 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. Cm 98x70 

Prezzo base d’asta: 1.000,00 €

106 MICHELE CORTEGIANI (1857/1919) 
“Marina con barche e pescatori” 

Dipinto ad olio su tela. Datato 1884 e firmato 
col monogramma M. C. Cm 49x28,5 

Prezzo base d’asta: 2.200,00 €

107 ANTONIO MANCINI (1852/1930) 
“Nudo femminile con cero e figure sacre” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. Timbro a secco della 
raccolta di Giuseppe Casciaro e firma di Guido Casciaro. Anno di probabile 
esecuzione marzo 1890. Il dipinto citato nel catalogo Hautmann del 1942 

relativo alla collezione Casciaro. Cm 52x34 
Prezzo base d’asta: 6.500,00 €

108 LUCA POSTIGLIONE (1876/1936) 
“Anziana aristocratica che beve il caffè” 

Dipinto di altissimo livello e qualità. 
Olio su tela in cornice in legno dorato. Cm 67x80 

Prezzo base d’asta: 5.000,00 €
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109 DOMENICO DI JACOPO DI PACE  
DETTO IL BECCAFUMI (attribuito) “Sacra famiglia” 

Importante dipinto manierista ad olio su tavola parchettata. Il 
dipinto dotato di estrema autonomia creativamerita un attento 
studio e prezioso restauro che potrebbe ricondurre con certezza 

al pittore a cui è attribuito. Cm 63x49 
Prezzo base d’asta: 5.000,00 €

110 BRUNO CARUSO (1927/2018) “Nudino” 
Disegno su carta. Anno di esecuzione 1970. Pubblicato sullibro 
Bruno Caruso disegni a matita 1935-2007 pag.17. Cm 42x13 

Prezzo base d’asta: 300,00 €

111 SABATINO MIRABELLA (1902/1973) 
“Pescatori sulla riva del canale” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 33x27 
Prezzo base d’asta: 400,00 €

112 FRANCESCO PADOVANI (1842/1919) 
“Figura di gentiluomo” 

Pastello su carta riportata su tavola. Cm 46x27 
Prezzo base d’asta: 800,00 €
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113 SALVATORE GREGORIETTI (1870/1952) 
“Popolana con arcolaio” 

Acquerello su carta in cornice in legno dorato 
con dedica in alto a destra. Cm 38x25 

Prezzo base d’asta: 600,00 €

114 ALFONSO AMORELLI (1898/1969) 
“Deposizione” 

Disegno su carta in cornice di radica (danni). 
Cm 34x22,5 

Prezzo base d’asta: 300,00 €

115 MAESTRO SICILIANO DEL SECOLOXVII 
“Sacra famiglia con arcangelo e committente” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice coeva in 
legno scolpito e dorato. Cm 38x50 
Prezzo base d’asta: 2.500,00 €

116 CONSOLLE CON CASSETTO CENTRALE 
Palissandro con ricco intarsio in bosso a motivo ornamentale. 

Piano in marmo bianco. Sicilia. Secolo XIX. Cm 142x56 H 97,5 
Prezzo base d’asta: 800,00 €
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117 DIVANO 
Palissandro riccamente intarsiato in bosso 

a motivi floreali con teste di animali fantastici alla base. 
Sicilia. Epoca Carlo X. Cm 184x63 H 92 

Prezzo base d’asta: 500,00 €
118 ELEGANTE TRUMEAU 

Radica di noce intarsiato a motivi geometrici sul davanti e sui 
laterali. Tre cassetti nella parte bassa e calatoia a ribalta nella 

parte centrale. Sicilia. Secolo XIX. Cm 100x58 H 200 
Prezzo base d’asta: 500,00 €

119 GRANDE CASSAPANCA 
Legno laccato e scolpito. Sicilia. 
Secolo XVIII. Cm 230x42 H 55 
Prezzo base d’asta: 500,00 €

120 ANGOLIERA 
Palissandro intarsiato in bosso a motivi vegetali 

e cimasa scolpita. Sicilia. Secolo XX Cm 98x67 H 230 
Prezzo base d’asta: 500,00 €
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121 VETRINA 
Piuma di mogano con intagli a motivi ornamentali sui laterali. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 133x58 H 202 
Prezzo base d’asta: 500,00 €

122 CHIFFONIER 
Palissandro intarsiato in bosso a motivi ornamentali. 

Sicilia. Secolo XX. Cm 127x50 H 197 
Prezzo base d’asta: 500,00 €

123 COPPIA DI COMODINI 
Noce scolpito con marmi incassati. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 46x39 H 94 
Prezzo base d’asta: 50,00 €

124 BRUNO CARUSO (1927/2018) 
“Ritratto di Santo Mazzarino” 

Matita su carta. 1988. Cm 25x20 
Prezzo base d’asta: 650,00 €
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125 BRUNO CARUSO (1927/2018) 
“Michelangelo concepisce la Cappella Sistina” 

Matita su carta. 1984. Cm 38x34 
Prezzo base d’asta: 650,00 €

126 FIORENZO TOMEA (1910/1960) “Natura morta” 
Dipinto ad olio su cartone. Sul retro reca provenienza Centro 

d’Arte San Babila Milano. Cm 40x34 
Prezzo base d’asta: 800,00 €

127 SCUOLA ITALIANA DEL SECOLO XIX 
“Natura morta di fiori” 

Dipinto ad olio su tela in cornice incisa. Cm 76x94 
Prezzo base d’asta: 300,00 €

128 ALFONSO AMORELLI (1898/1969) 
“Piazza del popolo” 

Dipinto ade olio su tavola in cornice dorata. Cm 37x52 
Prezzo base d’asta: 1.200,00 €
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129 ALFONSO AMORELLI (1898/1969) “Il violinista” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Datato 1929. Pub-
blicato nel volume Novecento Siciliano, Il Cigno edizioni, tav. 

48, Roma 2003. Cm 27x40. 
Prezzo base d’asta: 900,00 €

130 BOTTIGLIA 
Antica maiolica decorata con motivi ornamentali in verde, 

giallo e azzurro su fondo crema. Caltagirone.  
Datata sul retro 1860. Cm H 22 
Prezzo base d’asta: 200,00 €

131 SCALDINO 
Forma antropomorfa in antica maiolica policroma. 

Collesano. Secolo XIX. Cm H 32,5 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

132 FIGURE MASCHILI 
Due pupi da presepe in terracotta con abiti in stoffa (esclusa 

base in legno). Napoli. Fine secolo XVIII. Cm H 31 
Prezzo base d’asta: 350,00 €
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133 FIGURA DI POPOLANA E MORO 
Due pupi da presepe in terracotta con abiti in stoffa 

(esclusa base in legno). Napoli. Fine secolo XVIII. Cm H 31
(popolana) e Cm H 32 (moro) 

Prezzo base d’asta: 350,00 €

134 CROCIFISSO 
Avorio scolpito su croce in tartaruga di mare con puntali in 

metallo inciso. Sicilia. Secolo XVIII. Cm 22x15 
(Cristo) Cm 55x33 (Croce) 

Prezzo base d’asta: 550,00 €

135 GRANDE SPECCHIERA 
Legno scolpito. Sicilia. Inizi del secolo XX. 

Cm 225x80 
Prezzo base d’asta: 200,00 €

136 CORNICE 
Noce con decorazioni in legno dorato (misure interne). 

Sicilia. Secolo XX. Cm 39x61 
Prezzo base d’asta: 200,00 €
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137 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“La Madonna in preghiera” 

Dipinto ad olio su tela in cornice a canna 
spaccata in legno dorato. Cm 50x65 

Prezzo base d’asta: 300,00 €

138 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“Profilo di nobile in armatura” 

Dipinto ad olio su tela. Cm 68x70 
Prezzo base d’asta: 200,00 €

139 SPECCHIERA 
Legno dorato con cimasa scolpita a motivi ornamentali. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 60x45,5 
Prezzo base d’asta: 200,00 €

140 CORNICE 
Legno scolpito e dorato con decorazioni ornamentali intagliate. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 53,5x40,5 
Prezzo base d’asta: 150,00 €
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141 NATURA MORTA DI FIORI 
Dipinto ad olio su tavola in cornice a vassoio 

in legno dipinto e dorato. Fine secolo XIX. Cm 45x60 
Prezzo base d’asta: 100,00 €

142 COPPIA DI CANDELABRI A TRE LUCI 
Legno scolpito e dorato a motivi ornamentali (restauri alla base 

di uno dei due). Sicilia. Fine secolo XVIII. Cm H 45 
Prezzo base d’asta: 250,00 €

143 DUE GRANDI PIATTI 
Antica maiolica decorata a motivi vegetali policromi. 

Caltagirone. Secolo XIX. Cm d 44 
Prezzo base d’asta: 250,00 €

144 OROLOGIO DA TAVOLO 
Cassa a violino eseguito in palissandro con applicazioni di bronzi 

dorati. Sicilia. Secolo XVIII. Firmato Michael Alessi Fecit. Cm H 75 
Prezzo base d’asta: 1.000,00 €
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145 SUONATORE DI FLAUTO 
Statua in porcellana policroma. Meissen. 

Secolo XX. Cm H 33 
Prezzo base d’asta: 270,00 €

146 GIOVANNI STRADONE (1911/1981) “Mattino ‘56” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. 

Provenienza Galleria d’Arte “Il Cenacolo”. Cm 40x28 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

147 ELIO PELOSI SECOLO (XX/XXI) “Nudo di donna” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. Datato 1949.Cm 100x80 

Prezzo base d’asta: 200,00 €

148 BRUNO CARUSO (1927/2018) 
“Tobia lotta con l’Angelo” 

China, acquerello e tempera. Tavola rara e importante 
dell’Antico Testamento. Cm 33x29 

Prezzo base d’asta: 800,00 €
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149 BRUNO CARUSO (1927/2018) “Il Sultano” 
Matita e acquerello su carta. Cm 42x34 

Prezzo base d’asta: 750,00 €

150 CORNICE 
Legno scolpito e dorato. Sicilia. Secolo XIIX. Cm 19x28 

(misura interna) e Cm 36,5 x 46 (misura esterna) 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

151 OSMAN LORENZO DE SCOLARI (1908/1998) 
“Natura morta” 

Dipinto ad olio su compensato. Cm 70x50 
Prezzo base d’asta: 120,00 €

152 CORNICE 
Legno scolpito, traforato e dorato. Sicilia. 

Secolo XIX. Cm 71,5x 61,5 (misure interne) 
Prezzo base d’asta: 250,00 €
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153 NATURA MORTA DI FRUTTA 
Dipinto ad olio su tela. Sicilia. Secolo XIX. Cm 42x60 

Prezzo base d’asta: 120,00 €

154 FIGURA DI ANTENATA 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Fine secolo XIX. Cm 27,5x35 
Prezzo base d’asta: 50,00 €

155 LOTTO DI DUE DIPINTI RAFFIGURANTI FIGURA DI 
FANCIULLA CON MANDOLINO E PAESAGGIO CON PONTE 

Fine secolo XIX. Cm 23x30 (ponte) e Cm 29x43 (fanciulla) 
Prezzo base d’asta: 100,00 €

156 PAESAGGIO CON CASOLARI E FIGURA 
Dipinto ad olio su tela. Fine secolo XIX. Cm 40x60 

Prezzo base d’asta: 100,00 €
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157 LOTTO DI SEI ANIMALI IN MINIATURA 
Porcellana ed osso 

Prezzo base d’asta: 100,00 €

158 LOTTO DI OGGETTI VARI 
Osso e avorio 

Prezzo base d’asta: 100,00 €

159 LOTTO DI SEI SCATOLETTE 
Vari materiali 

Prezzo base d’asta: 150,00 €

160 LOTTO DI SEI VENTAGLI PUBBLICITARI 
Secolo XX 

Prezzo base d’asta: Offerta libera
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161 LOTTO DI QUATTORDICI VENTAGLI 
Vari materiali e misure 

Prezzo base d’asta: 180,00 €

162 BAROMETRO 
Legno scolpito a motivi ornamentali. 

Inizi secolo XX. Cm H 85 
Prezzo base d’asta: 100,00 €

163 VASSOIO 
Cartone pressato con al centro scena d’interno con giocatori di 

carte (danni). Francia. Fine secolo XIX. Cm 47x62 
Prezzo base d’asta: 30,00 €

164 ROSOLIERA CON CUSTODIA 
Legno ebanizzato con applicazioni in rame dorato e tartaruga. 

Francia. Secolo XIX. Cm 24x31 H 26 
Prezzo base d’asta: 50,00 €
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165 VASO CLOISONNÈ 
Secolo XX (danni). Cm H 36 

Prezzo base d’asta: 80,00 €

166 FIGURE FEMMINILI 
Due sculture in antimonio su basi in legno ebanizzato. 

Inizi secolo XX. Cm H 39 
Prezzo base d’asta: 150,00 €
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Seconda Tornata
mercoledì 15 dicembre 2021

ore 19.00 | Dal n.167 al n.332

ANTONI FRANCESCO PERUZZINI (attr.)(1646/1724) 
“Paesaggio con figure e ruderi” 
Importante dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

270
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167 LOTTO DI QUATTRO LUMI 
Diversa forma e dimensione 

Prezzo base d’asta: 150,00 €

168 LUME A PETROLIO 
Ceramica policroma con figure femminili e boccia in vetro. 

Primi del secolo XX. Cm H 60 
Prezzo base d’asta: 120,00 €

169 TRE POTICHE 
Porcellana decorata con volatili e figure orientali 
policrome su fondo bianco. Cina. Inizi secolo XX. 

Cm H 30, Cm H 29 e Cm H 24 
Prezzo base d’asta: 200,00 €

170 ARCOLAIO 
Legno scolpito. Sicilia. Fine secolo XIX. Cm H 73 

Prezzo base d’asta: 80,00 €
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171 DIVINITÀ ORIENTALE 
Scultura in legno scolpito e dorato. Secolo XX. Cm H 68 

Prezzo base d’asta: 100,00 €

172 LOTTO DI SETTE VOLATILI 
Ceramica decorata con motivi ornamentali 

policromi su fondo bianco. Secolo XX. Marcati 
Prezzo base d’asta: 170,00 €

173 SCENE SACRE 
Due stampe policrome con cornici in mogano. 

Secolo XIX 
Prezzo base d’asta: 50,00 €

174 CRISTO 
Cartapesta policroma su croce in legno. Sicilia. 

Secolo XIX. Cm 41x34 (Cristo) Cm 67x36 (croce) 
Prezzo base d’asta: 150,00 €
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175 COPPIA DI CANDELABRI A SETTE FIAMME 
Bronzo dorato inciso a motivi floreali. Sicilia. 

Secolo XIX. Cm H 75 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

176 NINFA 
Scultura in ceramica marcata Ronsan. 

Secolo XX. Cm H 24 
Prezzo base d’asta: 500,00 €

177 FIGURA FEMMINILE CON CAPPELLO 
Statua in legno scolpito, dorato e dipinto (rotture). 

Secolo XVIII. Cm H 30 
Prezzo base d’asta: 130,00 €

178 GRANDE CORNO DI BUE 
Base in legno. Secolo XX. Cm H 86 

Prezzo base d’asta: 180,00 €
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179 LOTTO DI UN GRANDE VASO E DI UN PIATTO 
Ceramica dipinta a motivi ornamentali policromi. Il vaso è mar-

cato con una M coronata. Il piatto è marcato Ginori. 
Secolo XX. Cm H 60 (vaso) e Cm d 50 (piatto) 

Prezzo base d’asta: 200,00 €

180 LAMPADARIO A TRE LUCI 
Metallo laccato rosso e opaline. Anni ‘60 

Prezzo base d’asta: 250,00 €

181 CONVENTO SUL PROMONTORIO 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Secolo XIX. Cm 51x30 
Prezzo base d’asta: 100,00 €

182 LOTTO DI UNA SPECCHIERA E UNA CORNICE 
Fine secolo XIX. Cm 60x43 (specchiera) e Cm 41x30,5 (cornice) 

Prezzo base d’asta: 200,00 €
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183 CORNICE 
Legno scolpito e dorato (mancanze). 

Francia. Fine secolo XIX. Cm 62x107 (misure interne) 
Prezzo base d’asta: 300,00 €

184 LOTTO DI TRE CORNICI 
Legno scolpito e dorato con applicazioni 

di vetri dipinti decorati a finto diaspro (mancanze). 
Sicilia. Secolo XIX. Cm 24x59 (misure interne) 

Prezzo base d’asta: 200,00 €

185 CORNICE 
Legno scolpito e dorato (mancanze, rotture). 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 75,5x61 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

186 CORNICE A GUANTIERA 
Legno inciso e dorato con stampa. Sicilia. 

Fine secolo XIX. Cm 55x45 (misure esterne) Cm 46x35 (luce) 
Prezzo base d’asta: 80,00 €
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187 MAREGGIATA 
Dipinto ad olio su tela applicata su cartone in cornice in legno 

dorato a vassoio. Secolo XX. Cm 28x23 
Prezzo base d’asta: 100,00 €

188 PROFILO FEMMINILE 
Dipinto ad olio su tavola. Secolo XIX. Cm 40x29 

Prezzo base d’asta: 150,00 €

189 FIGURA DI UOMO CON BARBA 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Fine secolo XIX. Cm 45x60 
Prezzo base d’asta: 100,00 €

190 BERNARD KARIOFIL (1886/1952) 
“Ritratto del pittore Antonio Guarino” 

Dipinto ad olio su cartone in cornice dorata. 
Sul retro reca “proprietà Guarino”. Cm 27x35 

Prezzo base d’asta: 150,00 €
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191 ROSARIO PULVIRENTI (1899/1966) 
“Figura di donna” 

Pastello su carta in cornice dorata. Cm 30x43 
Prezzo base d’asta: 200,00 €

192 GUIDO FERRONI (1888/1979) “Paesaggi” 
Due dipinti di diversa dimensione ad olio tela e cartone. 

Cm 35,5x50 e Cm 40x30 
Prezzo base d’asta: 120,00 €

193 NUDO DI DONNA 
Tecnica mista su carta lucida in cornice. 

Firma indistinta datato 1954. Cm 47x68 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

194 ASTRATTO 
Dipinto ad olio su tavola. Firmato Adala 1967. 

Cm 20x30 
Prezzo base d’asta: 100,00 €
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195 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“La Madonna della mela” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in tartaruga di fiume (rinfodero 
e mancanze sulla cornice). Cm 35x25 

Prezzo base d’asta: 300,00 €

196 FIGURA DI DONNA DISTESA 
Grande dipinto ad olio su tela (danni). 

Inizi secolo XX. Cm 95x200 
Prezzo base d’asta: 200,00 €

197 TAVOLINO DA LAVORO 
Palissandro con perfili in bosso e piedi scolpiti. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 50x40 H 80 
Prezzo base d’asta: 80,00 €

198 TAVOLO FRATINO 
Castagno scolpito. Sicilia. Fine secolo XIX. 

Cm 160x58 H 75 
Prezzo base d’asta: 150,00 €



54 www.galleriasarno.it2^ TORNATA

199 LETTO A DUE PIAZZE 
Ottone. Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 175x161 

Prezzo base d’asta: 100,00 €

200 SCRITTOIO A SETTE CASSETTI 
Rovere con piano in pelle e tiretti laterali. 

Secolo XX. Cm 137x74 H 78 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

201 TAVOLINO DA LAVORO 
Mogano scolpito. Fine secolo XIX. Cm 44x57 H 80 

Prezzo base d’asta: 100,00 €

202 ELEGANTE CONSOLLE 
Legno scolpito e dorato a motivi ornamentali 

e floreali con piano in marmo (danni agli intarsi). 
Sicilia. Secolo XVIII. Cm 136x65 H 92 

Prezzo base d’asta: 1.000,00 €
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203 CASSETTONE 
Noce scolpito con tre cassetti di cui il primo con ribalta. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 135x55 H 92 
Prezzo base d’asta: 450,00 €

204 COPPIA DI CREDENZE 
Piuma di mogano con due sportelli nella parte centrale.  

Figure di animali fantastici sui laterali e piani in marmo (rottura 
su uno dei due marmi). Sicilia. Secolo XIX. Cm130x57 H 102 

Prezzo base d’asta: 800,00 €

205 GRANDE CILINDRO 
Antica maiolica decorata con giglio policromo su fondo crema. 

Caltagirone. Datato 1845. Cm H 43 
Prezzo base d’asta: 400,00 €

206 REINHOLD NIELSEN (1891/1984) “Scogliera” 
Dipinto ad olio su tela in cornice.Cm 66x85 

Prezzo base d’asta: 250,00 €
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207 DUE PORTAUOVO 
Antica maiolica decorata a motivi ornamentali in azzurro 

su fondo bianco. Spagna. Secolo XIX. Cm 16x15 H 5 
Prezzo base d’asta: 300,00 €

208 LUMIERA 
Antica maiolica a forma antropomorfa. 
Caltagirone. Fine secolo XIX. Cm H 36 

Prezzo base d’asta: 550,00 €

209 CANNATA 
Antica maiolica decorata con pesce policromo 

su fondo crema. Caltagirone. Secolo XIX. Cm H 22 
Prezzo base d’asta: 400,00 €

210 COPPIA DI PICCOLE BOCCE 
Antica maiolica decorata a motivi ornamentali in azzurro 
su fondo crema. Caltagirone. Fine secolo XVIII. Cm H 11 

Prezzo base d’asta: 300,00 €
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211 BUMMULO 
Antica maiolica decorata a motivi floreali policromi su fondo 

crema. Caltagirone. Datato 1851. Cm H 47,5 
Prezzo base d’asta: 400,00 €

212 CROCIFISSO 
Scultura in antico avorio in croce di ebano. 

Francia. Secolo XIX. Cm 18x16 (Cristo); Cm 69x29 (Croce) 
Prezzo base d’asta: 250,00 €

213 FILIPPO SGARLATA (1901/1979) 
“Pastore con pecorelle e fagiano” 

Medaglia in bronzo. Pubblicata sul volume di Antonina Greco 
Di Bianca “Filippo Sgarlata medaglista e scultore” Flaccovio 

Editore; pag.43. Cm d 22. 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

214 PARAMENTI SACRI 
Stoffa ricamata. Secolo XX 

Prezzo base d’asta: 150,00 €
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215 PARAMENTI SACRI 
Stoffa ricamata. Secolo XX 

Prezzo base d’asta: 150,00 €

216 PARAMENTI SACRI 
Stoffa ricamata. Secolo XX 

Prezzo base d’asta: 150,00 €

217 OROLOGIO DA TAVOLO 
Bronzo dorato con figura alata nella parte superiore. 

Fine secolo XIX. Cm H 50 
Prezzo base d’asta: 120,00 €

218 QUATTRO APPLIQUE 
Vetro soffiato. Cm 53 H 48 

Prezzo base d’asta: 500,00 €
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219 CRISTO 
Scultura in bronzo patinato. Inizi secolo XIX. Cm H 60 

Prezzo base d’asta: 400,00 €

220 BUDDHA MANDALAY 
Legno scolpito e dipinto. Fine secolo XIX. Cm H 45 

Prezzo base d’asta: 150,00 €

221 DANZATRICE 
Scultura in ceramica policroma LLADRO. Cm H 42 

Prezzo base d’asta: 280,00 €

222 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE 
Vetro fumé. Tre dei quali firmati Lalique e uno Sevres 

Prezzo base d’asta: 450,00 €
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223 ORFEO ED EURIDICE 
Scultura in antimonio su colonna in legno scolpito. Firmata 
Moreau. Cm H 58 (scultura) e Cm 34x34 H 111 (colonna) 

Prezzo base d’asta: 300,00 €

224 GIOVANNI OMICCIOLI (1901/1975) 
“Passoscuro n° 65” 

Dipinto ad olio su cartone in cornice. 
Datato ‘68 sul retro e firmato. Cm 36x50 

Prezzo base d’asta: 200,00 €

225 PIETRO DE FRANCISCO (1873/1969) 
“Il mercato dei fiori” 

Dipinto ad olio su tela. Cm 46x38 
Prezzo base d’asta: 1.500,00 €

226 SALVATORE LO FORTE (1809/1885) 
“Ritratto di giovane” 

Disegno su carta. Cm 36,5x26 
Prezzo base d’asta: 150,00 €
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227 SAN MICHELE CHE SCACCIA IL DEMONIO 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno decorato a motivi 

ornamentali dorati. Secolo XIX. Cm 70x58 
Prezzo base d’asta: 350,00 €

228 ETTORE DE MARIA BERGLER (1850/1938) 
“Rami con pesche” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 
Datato 1913. Cm 48x67 

Prezzo base d’asta: 1.000,00 €

229 ALFONSO AMORELLI (1898/1969) “Cavalieri” 
Tempera grassa su carta. Datato ‘66. Cm 39x29 

Prezzo base d’asta: 500,00 €

230 DUE PANNELLI 
Legno dorato e magistralmente scolpito a motivi ornamentali 

(mancanze). Sicilia. Secolo XVIII. Cm 70x70 e Cm 70x83 
Prezzo base d’asta: 600,00 €
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231 SCUOLA ITALIANA DELLA FINE DEL SECOLO XVIII 
“La tentazione di Cristo” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno scolpito. 
Cm 130x96 

Prezzo base d’asta: 5.000,00 €

232 PRIMO CONTI (1900/1988) “Lepre eviscerata” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. Datato 1944. 

Cm 47x58 
Prezzo base d’asta: 300,00 €

233 VEDUTA DI AGRIGENTO DALLA VALLE DEI TEMPLI 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata (lievi danni). 

Secolo XIX. Cm 26x42 
Prezzo base d’asta: 400,00 € 234 FIGURA DI UOMO 

Pastello su carta firmato Laganà. 
Datato ‘89. Cm 50x40 

Prezzo base d’asta: 150,00 €
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235 GRANDE CORNICE 
Legno scolpito e dorato a canna spaccata (misure interne). 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 178,5 x 129 
Prezzo base d’asta: 800,00 €

236 COPPIA DI SPECCHIERE 
Mogano con colonne laterali e piedi dorati 

(una mancante di una colonna). Sicilia. 
Secolo XIX. Cm 94x88 

Prezzo base d’asta: 200,00 €

237 BRUNO CARUSO (1927/2018) 
“Apertura del sarcofago di Federico II” 

Disegno su carta. Cm 23,5x27,5 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

238 BRUNO CARUSO (1927/2018) “De Roberto” 
Disegno su carta. Anno di esecuzione 1960.Pubblicato sul libro 
Bruno Caruso disegni a matita 1935-2007 pag. 26. Cm 30x22 

Prezzo base d’asta: 150,00 €
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239 BRUNO CARUSO (1927/2018) “Carmelo Bene” 
China e matite colorate su carta. Cm 23,5x18 

Prezzo base d’asta: 150,00 €

240 ROWLIA (1929) “Tetti” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 50x60 

Prezzo base d’asta: 150,00 €

241 FRANCO RISPOLI(1921/1989) “Bimba che gioca” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice. Cm 30x40 

Prezzo base d’asta: 250,00 €

242 STRADA DI PAESE CON FIGURA 
Dipinto ad olio su faesite in cornice dorata. 

Firmato. Cm 40x30 
Prezzo base d’asta: 250,00 €
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243 SCORCIO DI PAESE CON FIGURE 
Dipinto ad olio su faesite in cornice dorata. Firmato. Cm 30x25 

Prezzo base d’asta: 250,00 €

244 KETTI DI SCIARA SECOLO XX “Scena di mercato” 
Grande dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 120x80 

Prezzo base d’asta: 150,00 €

245 GIOVAN BATTISTA MORONI (attr.) (1520/1578) 
“Ritratto di aristocratico” 

Dipinto di grande qualità pittorica. Antica attribuzione nel 
telaio. Olio su tela in cornice dorata. Cm 46x58 

Prezzo base d’asta: 3.000,00 €

246 SCUOLA DI ANTOON VAN DYCK (1599/1641) 
“Crocifissione” 

Dipinto ad olio su teladi bella qualità pittorica e di grande di-
mensione. Il modello trova confronto con le famose crocifissioni 

realizzate sia da Van Dyck che da Rubens. Cm 92x57 
Prezzo base d’asta: 1.800,00 €



66 www.galleriasarno.it2^ TORNATA

247 LAVINIA FONTANA (attr.) (1552/1614) 
“Ritratto di giovane donna” 

Il dipinto di estrema qualità, è assimilabile alla produzione della 
famosa pittrice bolognese ed è databile intorno alla fine del 

secolo XVI. Olio su tela Cm 45x60 
Prezzo base d’asta: 3.500,00 €

248 LOTTO DI DUE LITOGRAFIE 
Firmate Porzano. Esemplari 31/150 e 16/150. Cm 68x50 

Prezzo base d’asta: 150,00 €

249 EMANUELE PANDOLFINI (1929) “Lo scultore” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 50x40 

Prezzo base d’asta: 120,00 €

250 POGGIAPIEDI 
Legno intarsiato a motivi ornamentali in bosso e cuoio.  

Sicilia. Secolo XIX.Cm 41x40 H 17 
Prezzo base d’asta: 150,00 €
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251 COPPIA POLTRONE RECLINABILI 
Sky e metallo. Anni ‘50 circa. Cm 57x66 H 80 

Prezzo base d’asta: 300,00 €

252 SEI SEDIE 
Noce scolpito con seduta e spalliera in rattan. Piedi e cimasa 
scolpiti a motivi ornamentali. Secolo XIX. Cm 44x50 H 120 

Prezzo base d’asta: 300,00 €

253 CREDENZA A DUE ANTE 
Noce intarsiata in bosso a motivi floreali. 

Inizi secolo XX. Cm 110x31 H 104 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

254 TAVOLINO OTTAGONALE 
Legno intarsiato a motivi geometrici. 

Napoli. Secolo XIX. Cm 50 H 70 
Prezzo base d’asta: 100,00 €
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255 SCRITTOIO 
Piuma di mogano. Sicilia. Inizi secolo XX. 

Cm 60x100 H 80 
Prezzo base d’asta: 80,00 €

256 CASSAPANCA 
Noce scolpito ed intagliato a motivi ornamentali, piedi leonini. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 165x52 H 55 
Prezzo base d’asta: 400,00 €

257 SCRITTOIO A NOVE CASSETTI 
Noce scolpito intarsiato sui laterali in bosso 

a motivi ornamentali. Sicilia. Secolo XIX. Cm 158x80 H 83 
Prezzo base d’asta: 500,00 €

258 CHIFFONIER 
Piuma di mogano con quattro cassetti nella parte inferiore, 
uno nella parte superiore e vari cassetti nella parte interna. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 127x55 H 183 
Prezzo base d’asta: 500,00 €



69 www.galleriasarno.it2^ TORNATA

259 DUE COMODINI A DUE CASSETTI 
Ebano violetto con maniglie in bronzo dorato (mancanti dei 

marmi). Sicilia. Secolo XX. Cm 51x34 H 67 
Prezzo base d’asta: 300,00 €

260 CASSETTONE A TRE CASSETTI 
Noce e palissandro con intarsi a motivi ornamentali in bosso. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 131x57 H 105 
Prezzo base d’asta: 500,00 €

261 BUREAU A TRE CASSETTI 
Noce intarsiato in bosso a motivi ornamentali. 

Malta. Secolo XIX. Cm 118x57 H 105 
Prezzo base d’asta: 600,00 €

262 VETRINA 
Piuma di mogano intarsiata a motivi geometrici in bosso. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 129x57 H 162 
Prezzo base d’asta: 850,00 €
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263 BRUNO CARUSO (1927/2018) “Katrine” 
Disegno a colori su carta. Cm 19x23. 

Prezzo base d’asta: 150,00 €

264 BRUNO CARUSO (1927/2018) “Muratore” 
Disegno a colori su carta. Cm 15x21. 

Prezzo base d’asta: 150,00 €

265 MAREGGIATA SUL MOLO 
Dipinto ad olio su tela in cornice. Firmato Attardi. 

Datato ‘941. Cm 100x70 
Prezzo base d’asta: 1.500,00 €

266 SCUOLA FIAMMINGA DELLA FINE DEL SECOLO 
XVIII “Scena di battaglia” 

Dipinto ad olio su tela in cornice (rinfodero). Cm 128,5x94 
Prezzo base d’asta: 500,00 €
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267 ALESSANDRO KOKOCINSKI (1948/2017) 
“Figura maschile con smoking” 

Dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 80x60 
Prezzo base d’asta: 500,00 €

268 GIUSEPPE SUCCI (XX) “Concertino” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 50x70 

Prezzo base d’asta: 200,00 €

269 PITTORE FIAMMINGO DEL SECOLO XVII 
“Scena di battaglia” 

Dipinto ad oliosu tavola in cornice dorata. 
Cm 54x42. 

Prezzo base d’asta: 1.000,00 €

270 ANTONI FRANCESCO PERUZZINI (attr.) (1646/1724) 
“Paesaggio con figure e ruderi” 

Importante dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Cm 90x71 e con Cornice Cm 127x09 

Prezzo base d’asta: 4.000,00 €
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271 GUY DE SIMONI (XX) ”Il becchime” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 50x40 

Prezzo base d’asta: 250,00 €
272 RENZO VESPIGNANI (1924/2001) ”Volti” 
Tecnica mista su carta. Datato 1975. Cm 19x29 

Prezzo base d’asta: 200,00 €

273 SPECCHIERA 
Legno scolpito e dorato. Sicilia. 

Secolo XX. Cm 126x60 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

274 SPECCHIERA 
Legno scolpito e dorato a motivi floreali. 

Sicilia. Secolo XX. Cm 125x73 
Prezzo base d’asta: 200,00 €
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275 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“Figura di nobiluomo” 

Dipinto ad olio su tela. Cm 71x53 
Prezzo base d’asta: 100,00 €

276 GRANDE CORNICE 
Legno scolpito e dorato con stampa del Regno D’ Italia. 

Secolo XIX. Cm 115x90 
Prezzo base d’asta: 200,00 €

277 CORNICE 
Legno scolpito e dorato. Sicilia. 
Fine secolo XIX. Cm 104x88 

Prezzo base d’asta: 150,00 €

278 PICCOLO CASSETTONE A TRE CASSETTI 
Noce e legno rosa. Sicilia. Fine secolo XIX. 

Cm 60x30 H 81 
Prezzo base d’asta: 400,00 €
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279 PARTICOLARE MOBILE SCRITTOIO 
Palissandro con perfili in legno rosa. Sicilia. 

Fine secolo XIX. Cm 98x49 H 138 
Prezzo base d’asta: 350,00 €

280 CHIFFONIER 
Piuma di mogano con colonne incise sui laterali e motivi 

ornamentali negli sportelli (rifacimenti nei cassetti interni). 
Sicilia. Secolo XIX. Cm 126x55 H 188 

Prezzo base d’asta: 500,00 €

281 POLTRONA DA RIPOSO 
Mogano finemente scolpito con teste di cigni sui braccioli 

e piedi leonini. Sicilia. Secolo XIX. Cm 75x60 H 95 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

282 CASSETTONE A TRE CASSETTI 
Noce. Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 103x43 H 100 

Prezzo base d’asta: 250,00 €
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283 CHIFFONIER AD UN’ANTA 
Palissandro scolpito sui laterali, all’interno cassetti intarsiati 

in bosso. Sicilia Epoca Luigi Filippo. Cm 122x53 H 187 
Prezzo base d’asta: 500,00 €

284 TRUMEAU 
Noce scolpito con tre cassetti nella parte inferiore 

e ribalta nella parte centrale con cassettini. 
Venezia. Inizi secolo XX. Cm 100x55 H 245 

Prezzo base d’asta: 350,00 €

285 OROLOGIO A TORRE 
Piuma di mogano con quadrante dipinto. 
Inghilterra. Fine secolo XIX 57x25 H 215 

Prezzo base d’asta: 200,00 €

286 PICCOLA CREDENZA 
Palissandro venato. Nella parte bassa sportelli 

e due cassetti. Secolo XIX. Cm 90x53 H 97 
Prezzo base d’asta: 150,00 €



76 www.galleriasarno.it2^ TORNATA

287 ALZATA CON SPORTELLO 
Mogano con piedi scolpiti (ritocchi nella parte superiore). 

Sicilia. Secolo XIX. Cm H 102 
Prezzo base d’asta: 200,00 €

288 TAVOLO SCRITTOIO 
Piuma di mogano. Cassetto centrale con bandelle laterali 

e piedi scolpiti. Secolo XIX. Cm 150x65 H 78 
Prezzo base d’asta: 200,00 €

289 FIGURA DI ANTENATO 
Dipinto ovale ad olio su cartone in cornice 

in legno dorato. Secolo XIX. Cm 29x21 
Prezzo base d’asta: 130,00 €

290 GEISHA 
Statua in ceramica con decorazione policroma 
in cloisonnè. Cina. Inizio secolo XX. Cm H 68 

Prezzo base d’asta: 350,00 €
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291 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“Paesaggio con ponte e casolare” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato (rinfodero). 
Cm 40x60 

Prezzo base d’asta: 130,00 €

292 PAESAGGIO BOSCHIVO 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 

Inizi secolo XX. Cm 33x21 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

293 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX “Figura di Re” 
Dipinto ad olio su tela. Cm 55x71 

Prezzo base d’asta: 200,00 €

294 IL TEMPIO DI GIUNONE 
Acquerello su carta (danni). Firma indistinta. Cm 20x30 

Prezzo base d’asta: 150,00 €
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295 FIGURE CARICATURALI 
Lotto di due litografie a colori in cornici in legno. 
Firmate Franz Borghese. Cm 50x70 e Cm 40x50 

Prezzo base d’asta: 100,00 € 296 NUDO DI DONNA 
Dipinto ad olio su tela. Inizi secolo XX. 

Firma indistinta.Cm 100x46 
Prezzo base d’asta: 120,00 €

297 TAVOLINO 
Mogano con cassetto nella parte centrale. 

Francia. Secolo XIX. Cm 64x42 H 71 
Prezzo base d’asta: 130,00 €

298 MOBILE DA TOELETTA 
Radica di noce con ribalta e quattro cassetti nella parte inferio-

re. Francia. Epoca Napoleone III. Cm 80x46 H 91 
Prezzo base d’asta: 170,00 €
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299 TAVOLINO 
Mogano con quattro colonne laterali, applicazioni in rame dora-

to a motivi ornamentali e piano in onice (danni). 
Fine secolo XIX. Cm 30x50 H 80 
Prezzo base d’asta: 200,00 €

300 GRANDE CALAMAIO 
Figura in bronzo  di un gentiluomo nella parte centrale. 

Secolo XX. Cm 48x23 H 40 
Prezzo base d’asta: 80,00 €

301 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XX 
“Figura di donna” 

Dipinto ad olio su tela con cornice in legno dorato. 
Firma indistinta. Cm 78x58 

Prezzo base d’asta: 250,00 €

302 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“Figura di donna in preghiera” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato (rinfodero). 
Cm 79x63 

Prezzo base d’asta: 350,00 €
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303 VASO SU BASE IN LEGNO SCOLPITO 
Porcellana decorata con figure di donne orientali 

e motivi ornamentali policromi. Cina. Inizi secolo XX. 
Cm H 57 (vaso);Cm 30x31 H 52 (base) 

Prezzo base d’asta: 120,00 €

304 MICHELANGELO MEUCCI (1840/1909) 
“Cacciagione con lepre” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata (danni alla tela). 
Cm 100x40 

Prezzo base d’asta: 120,00 €

305 VOLTO DI DONNA E DI UOMO 
Dipinto doppia faccia ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Firma indistinta. Cm 45x35 
Prezzo base d’asta: 120,00 €

306 COPPIA DI MENSOLE 
Legno scolpito e dorato. Sicilia. Secolo XIX. Cm H 23 

Prezzo base d’asta: 130,00 €
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307 SCUOLA SICILIANA DELLA FINE DEL SECOLO XVIII 
“Cuore di Gesù” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. Cm 19x14 
Prezzo base d’asta: 120,00 €

308 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“Figura di santo” 

Dipinto ad olio su cartone in legno dorato. Cm 27,5x22 
Prezzo base d’asta: 120,00 €

309 SCUOLA DEL ITALIA MERIDIONALE DEL SECOLO 
XIX “La Madonna con Bambino” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 40x30 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

310 PAESAGGIO LACUSTRE CON FIGURA 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 

a canna spaccata. Secolo XIX.Cm 80x50 
Prezzo base d’asta: 150,00 €



82 www.galleriasarno.it2^ TORNATA

311 LEON REDING (1871/?) “Natura morta” 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 80x60 

Prezzo base d’asta: 130,00 €

312 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“Figura di santo” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato (rinfodero). 
Cm 63x51 

Prezzo base d’asta: 180,00 €

313 PAESAGGIO CON ARMENTI E FIGURA 
Dipinto ad olio su tela. Inizi secolo XX. Cm 66x90 

Prezzo base d’asta: 120,00 €

314 AMEDEO RUGGIERO (1912/1986) 
“Paesaggio Andaluz” 

Dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 80x60 
Prezzo base d’asta: 200,00 €
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315 AMEDEO RUGGIERO (1912/1986) “Parigi” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 70x50 

Prezzo base d’asta: 200,00 €

316 GUIDO FERRONI (1888/1979) 
“Natura morta con mandolino” 

Dipinto ad olio su cartone (danni). Cm 44,5x59 
Prezzo base d’asta: 100,00 €

317 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“Natura morta di fiori” 

Dipinto ad olio su tela. Cm 40x60 
Prezzo base d’asta: 120,00 €

318 SCUOLA SICILIANA INIZI SECOLO XIX 
“Scena sacra” 

Dipinto ad olio su tela. Cm 36,5x46 
Prezzo base d’asta: 200,00 €
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319 VICOLO DI SAN BIAGIO A FIRENZE 
Grande acquerello su carta in cornice dorata (danni). 

Firmato R. Marino e datato 1955. Cm 50x70 
Prezzo base d’asta: 120,00 €

320 LAMPADARIO 
Bronzo dorato con campane in vetro soffiato policromo. 

Epoca Liberty. Cm H 100 
Prezzo base d’asta: 150,00 €

321 LOTTO DI DIECI SFERE 
Vetro soffiato con motivi floreali. 

Murano. Secolo XX 
Prezzo base d’asta: 80,00 €

322 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE 
Oggetti di vario genere 

Prezzo base d’asta: 170,00 €
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323 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE 
Porcellana 

Prezzo base d’asta: 100,00 €

324 VEILLEUSE 
Antica porcellana dorata e decorata 

con paesaggi e casolari.  
Francia. Secolo XIX. Cm H 24 

Prezzo base d’asta: 100,00 €

325 SERVIZIO DA COCKTAIL IN VETRO SOFFIATO 
Decorazioni dorate. Composto da: cinque bicchieri, 

brocca e vassoio. Epoca liberty 
Prezzo base d’asta: 120,00 €

326 THE THATCHERE 
Stampa su carta con cornice di mogano. 

Secolo XIX. Cm 53x69 
Prezzo base d’asta: 40,00 €
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327 SCRITTOIO 
Noce con intarsi in bosso a motivi ornamentali. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 123x65 H 80 
Prezzo base d’asta: 350,00 €

328 TAVOLO TONDO 
Palissandro con intarsi in bosso a motivi floreali. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm d 130 H 76 
Prezzo base d’asta: 600,00 €

329 PARAMENTO SACRO 
Decorato con filo d’oro a motivi ornamentali. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 70x65 
Prezzo base d’asta: 200,00 €

330 GUIDO CACCIAPUOTI (1892/1953) 
“Pescatorello” 

Scultura in bronzo. Cm H 37 
Prezzo base d’asta: 150,00 €
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331 VEDUTA DI PALERMO 
Dipinto ad olio su cartone. Secolo XX. Cm 56x73 

Prezzo base d’asta: 120,00 €

332 NATURA MORTA DI FRUTTA 
Grande dipinto ad olio su tela. Secolo XX.Cm 90x130 

Prezzo base d’asta: 600,00 €



Condizioni di vendita
1. Gli oggetti posti in vendita all’Asta vengono assegnati al maggiore offerente.
Gli acquirenti possono chiedere alla Direzione delle agevolazioni di pagamento che verranno valutate e con-
cesse con massima riservatezza.

2. L’Asta viene preceduta da una esposizione dove tutte le opere in vendita possono essere visionate, durante 
la quale si può constatare lo stato in uso e la qualità degli oggetti e chiarire eventuali errori incorsi nella dici-
tura del Catalogo. A tal merito non sono ammesse contestazioni dopo l’aggiudicazione in asta.

3. La Società, per quanto riguarda l’autenticità e le attribuzioni dei beni messi in Asta, non si assume 
la responsabilità in quanto agisce in qualità di Mandatario. Ogni asserzione relativa all’autore, attribuzione 
dell’opera, data, origine, provenienza e stato costituisce un’opinione e no un dato di fatto. 
Tutti gli oggetti vengono così venduti “come visti”.

4. Un eventuale reclamo è ammesso e valido se è presentato solo e non oltre i 15 giorni che seguono l’ag-
giudicazione. Tale verrà accertato e in quel caso si effettuerà il rimborso al compratore della somma effettiva-
mente pagata senza alcuna pretesa.

5. Il responsabile della Casa d’Aste può accettare commissioni d’acquisto, richieste di partecipazioni telefoniche.

6. In caso di parità di importo aggiudicato, l’offerta effettuata durante la gara prevale comunque sulla com-
missione scritta dal committente.

7. Durante la gara il Banditore ha piena facoltà di abbinare o separare i lotti e di variare l’ordine della vendita.

8. Gli oggetti vengono aggiudicati dal Banditore d’Asta, in casi di contestazioni imminente su un’aggiudicazio-
ne, l’oggetto viene rimesso all’incanto nella seduta stessa, sulla base dell’ultima offerta raccolta.

9. In caso di aggiudicazione, l’aggiudicatario dovrà corrispondere alla Casa d’Aste una commissione pari al 
21% (per gli acquisti online, le commissioni saranno del 26%) del prezzo di aggiudicazione. La fatturazione 
deve essere richiesta prima dell’effettuazione del pagamento. 

10. L’acquirente è tenuto a versare un acconto al momento dell’aggiudicazione e la quota restante verrà sal-
data entro e non oltre 3 giorni dalla conclusione dell’Asta.

11. L’aggiudicatario, effettuato il saldo dell’aggiudicazione in Asta, è tenuto ad occuparsi del ritiro dei beni ac-
quistati a propria cura, rischio e spese e con l’impegno di personale e mezzi adeguati. Tale ritiro dovrà avveni-
re entro e non oltre i sette giorni consecutivi alla conclusione dell’asta. Trascorso tale termine la Casa d’Aste 
declina ogni responsabilità per deterioramenti e danni acquistati.

12. In caso di mancato pagamento, la Casa d’Aste potrà restituire il bene al mandante ed esigere ugualmente 
le commissioni, e relative spese, dal mancato acquirente.

13. Gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di tutte le disposizioni legislative e dei regolamenti in vigore 
relativamente agli oggetti sottoposti a notifica, con particolare riferimento al decreto legislativo n°490 del 
29/10/1999. L’esportazione di oggetti è regolata dalla suddetta normativa e dalle leggi doganali tributarie in 
vigore. In particolare l’aggiudicatario non potrà pretendere alcun rimborso di eventuali interessi sul prezzo e 
sulle commissioni d’aste già corrisposte.

14. Le presenti Condizioni di vendita sono accettate automaticamente da quanti concorrono alla vendita 
all’Asta. Per tutte le contestazioni è stabilita la competenza del Foro di Palermo.



Asta Dicembre 2021

ESPOSIZIONE

Dal 7 al 13 Dicembre 2021
Orario 10.00/13.00 - 16.30/20.00

ASTA
1^ Tornata | 14 Dicembre ore 19.00
2^ Tornata | 15 Dicembre ore 19.00

Via Emerico Amari, 148 - 90139 Palermo
Tel. 091 581848 - www.galleriasarno.it

CATALOGO ONLINE


